
Es lebe der VI. Parteitag der Sozialistischen Einheitspartei Deutsch
lands!

Es lebe die Wiege des Sozialismus, die Sowjetunion!
Es leben alle sozialistischen Länder!
Es lebe die Einheit des sozialistischen Lagers!
Es lebe die sozialistische Revolution in Asien, Afrika und Latein

amerika !
Es lebe die sozialistische Revolution in allen Ländern!
Es lebe die Einheit der internationalen kommunistischen Bewegung!
Es lebe der Frieden!
Es leben die Arbeiter in der ganzen Welt!
(Die letzten Sätze werden jeweils mit stürmischem Beifall auf genom

men. Zum Schlug erheben sich die Anwesenden von den Plätzen und 
spenden dem kubanischen Vertreter lang anhaltenden, stürmischen Bei
fall. Aus der Mitte der Teilnehmer werden Hochrufe auf Kuba ausge
bracht.)

Vorsitzender Gerhard Grüneberg: Das Wort hat Heinz Lesinski, Werk
direktor im Kombinat „Schwarze Pumpe", Bezirk Cottbus. Ihm folgt Erwin 
Ramthun, Vorsitzender der LPG „Einheit", Wessin, Bezirk Schwerin.

Heinz Lesinski: Werte Genossen! Unter den Braunkohlenbergarbeitern 
hat überall der Dank unseres Genossen Walter Ulbricht an die Werk
tätigen der Kohlenindustrie für ihren Wintereinsatz groge Freude aus
gelöst. Überall bringen die Bergarbeiter zum Ausdruck: Jawohl, die 
Kraft zur Lösung aller Probleme sind wir selbst, wir werden auch mit 
dem Winter fertig werden.

In den letzten Tagen und Stunden haben die Werktätigen der Braun
kohlenindustrie hervorragende Leistungen in der Kohle gefahren. Zum 
Beispiel in der WB Halle, wo der erhöhte Kohleplan mit 104,8 Prozent 
und in Leipzig, wo er mit 110,6 Prozent erfüllt wurde. Auch in den Wer
ken der WB Cottbus steigt die tägliche Leistung der Kohlenförderung 
an. Ich bin beauftragt, unserem Genossen Walter Ulbricht und dem 
Parteitag zu versichern, dag wir auch in den nächsten Tagen und Wochen 
alles tun werden, um unsere Wirtschaft allseitig mit festen Brennstoffen 
zur Stärkung unserer Republik zu versorgen. Die Arbeiter, Meister und 
Ingenieure der Braunkohlenindustrie werden ihre ganze Kraft daran
setzen. (Beifall.)
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